
I. megoldás: Mindenképpen fennáll, hogy

0 ≦ (a− b)
2
= a2 − 2ab+ b2,

ahol az egyenl®ség jele 
sak a = b esetén érvényes.

Mindkét oldalhoz ab-t adva

ab < a2 − ab+ b2.

Mivel a feladat szerint a+ b > 0, azért mindkét oldalt (a+ b)-vel szorozva

(a+ b)ab ≦ (a+ b)(a2 − ab+ b2).

Tagokra bontva

a2b+ ab2 ≦ a3 + b3,

ami bizonyítandó volt, feltéve, hogy a > 0, b > 0.

Megjegyzés: A fordított út is követhet®, de mindenkor rá kell mutatni, hogy egyértelm¶en megfordítható átalakí-

tásokat végeztünk.
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II. megoldás: Egyenl®tlenségünk így is írható

a2b− a3 ≦ b3 − ab2,

vagyis

a2(b− a) ≦ b2(b− a),

azaz

0 ≦ (b2 − a2)(b− a).

Mivel a feladat szerint a > 0, b > 0, azért b ≷ a maga után vonja, hogy b2 ≷ a2, és így a jobboldal két tényez®jének

el®jele mindig egyezik, vagyis szorzatuk pozitív. Egyenl®ség 
sak b = a esetén.
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